

EXTRAORDINARY PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 1782 CUTTACK, TUESDAY, JULY 25, 2023/SRAVANA 3, 1945

DEPARTMENT OF AGRICULTURE & FARMERS' EMPOWERMENT

CORRIGENDUM

The 20th July 2023

No. 15925—DAFE-AEE-FE-0033/2020-A&FE.—The designation and place of posting of Miss Akankshya Behera, at Column No. 5 of serial number 85 and serial number in OPSC merit list 86 in this Department Notification No. 15470/A&FE, dated the 17th July 2023 may be read as Estimator to EE, Directorate of Horticulture, SZ, Berhampur" instead of "Estimator, Agriculture Engineering Division, Berhampur, Ganjam". The other facts remain unchanged.

SURESH CHANDRA MALLICK
Under-Secretary to Government